
Date și cifre – cea de-a 45a ediție a 
Porsche Tennis Grand Prix pe scurt
15/04/2022 Tenis de clasă mondială cu numeroase vedete de top și evenimente atractive

Ceea ce îi așteaptă pe oaspeții celei de-a 45a ediții a Porsche Tennis Grand Prix este o săptămână de 
superlative, un teren de clasă mondială cu nouă jucătoare din Top 10 și un program atractiv de 
evenimente. Începând de sâmbătă cu jocurile de calificare, turneul de pe Porsche Arena din Stuttgart va 
fi o experiență pentru toată lumea. Pe câștigătoarea finalei din 24 aprilie o așteaptă, ca premiu principal, 
un Porsche Taycan GTS Sport Turismo.

„Un eveniment de ținută, fantastic pentru Porsche și regiunea Stuttgart”  
„Suntem încântați că atât de multe jucătoare vor concura din nou la ediția din acest an a Porsche Tennis 
Grand Prix”, spune Oliver Blume, președintele Comitetului executiv al Porsche AG. „Turneul este un 
eveniment atractiv la nivel mondial și este fantastic pentru Porsche și regiunea Stuttgart. Acesta este 
motivul pentru care suntem fericiți că spectatorilor li se permite din nou să intre pe Porsche Arena și că 
le putem prezenta un tenis de clasă mondială.”



Numărul 1 mondial va fi prezentă pe Porsche Arena 
În fruntea formației de start se află Iga Swiatek, actuala nr. 1 mondial. Poloneza, câștigătoare a French 
Open din 2020, a devenit anul acesta prima jucătoare care a câștigat evenimentele WTA 1000 din 
Doha, Indian Wells și Miami. Alte jucătoare de top sunt actuala campioană la French Open Barbora 
Krejcikova (Cehia), Paula Badosa (Spania), vicecampioana de anul trecut Aryna Sabalenka, Coco Gauff 
(SUA) și Karolina Pliskova (Cehia), câștigătoare în 2018. Mai participă și ambasadoarele mărcii Porsche 
Angelique Kerber și Emma Răducanu (Marea Britanie), campioană la US Open în 2021.

Wildcard pentru Laura Siegemund și Bianca Andreescu  
Împreună cu Angelique Kerber, care a triumfat la Stuttgart în 2015 și 2016, alte două jucătoare din 
Germania vor fi pe tabloul principal – Laura Siegemund, câștigătoarea din 2017 și Jule Niemeier, 
membră a Porsche Talent Team, ambele beneficiind de câte un wildcard. Nastasja Schunk și Eva Lys, 
care sunt, de asemenea, susținute de echipa Porsche Talent, au primit câte un wildcard de calificare. 
Canadianca Bianca Andreescu își va face debutul la Porsche Tennis Grand Prix cu ajutorul unui wildcard 
de Top 20. După o pauză îndelungată și mai multe probleme, campioana US Open 2019 își va sărbători 
revenirea mult așteptată la turneul WTA de la Stuttgart.

Porsche Taycan GTS Sport Turismo – mașina de vis pentru câștigătoare  
Câștigă finala și apoi accelerează – noul Porsche Taycan GTS Sport Turismo este premiul principal la 
Porsche Tennis Grand Prix. Întruchiparea e-performanței pure Porsche, cu puterea sa de supraboost de 
până la 440 kW (598 CP) folosind Launch Control, modelul vine cu o siluetă superbă și cu spațiu pentru 
mult mai mult decât o geantă de tenis. Taycan GTS Sport Turismo o va impresiona pe noua proprietară 
prin accelerația sa de 3,7 secunde de la 0 la 100 km/h utilizând Launch Control și cu o autonomie de 
până la 490 de kilometri.

Stuttgart Balet și Badminton Final Four 
Un program de evenimente atractiv este parte tradițională a Porsche Tennis Grand Prix. Vizitatorii vor 
putea vedea o colecție de modele Porsche foarte speciale în noua Porsche World din foaierul Porsche 
Arena. Vor fi organizate, de asemenea, sesiuni de autografe cu vedetele, precum și activități „have-a-
go-yourself” pentru tineri și bătrâni. Juniorii grupelor de vârstă U-9 vor concura în Porsche Mini Tennis 
Grand Prix în Public Village în weekendul de final al turneului. Un punct culminant sportiv alături de tenis 
este turneul de badminton Final Four pentru Campionatul Germaniei organizat pe Terenul 1, pe 22 și 23 
aprilie. O încântare pentru simțuri este promisă de o piesă de balet pe terenul central. Spectacolul 
celebrului Balet de la Stuttgart va putea fi admirat de spectatori înainte de finală.

Aces for Charity – Porsche va dona pentru copiii din Ucraina 
Porsche va dona 100 de euro pentru fiecare as lovit în timpul Porsche Tennis Grand Prix, ca parte a 
campaniei Aces for Charity. Donația va fi împărțită în mod egal între fundația „Stiftung Agapedia” și 
asociația sportivă regională „Landessportverband Baden-Württemberg”. „Prin campania tradițională de 
caritate, vrem să recunoaștem responsabilitatea noastră societală”, spune Sebastian Rudolph, 
Vicepreședinte Comunicare, Sustenabilitate și Politică la Porsche AG. ”Suntem încântați să sprijinim 
organizațiile caritabile. În acest an, ne concentrăm pe proiecte pentru refugiații din Ucraina.”



Transmisiuni live și o lume multimedia pentru fanii tenisului 
Fiecare meci de la Porsche Tennis Grand Prix va fi televizat în direct în Germania de Eurosport și Tennis 
Channel, plus Porsche Tennis TV la www.porsche-tennis.com. Transmisiunile vor începe luni, la ora 
17.00 CET. Cele două semifinale de simplu se vor juca sâmbătă la orele 14.00 CET și 16.00 CET. Finala 
de duminică va începe la ora 13.00 CET. Tennis Channel va difuza, în plus, meciurile de calificare și 
întâlnirile de la tabloul principal de pe Terenul 1. Programul complet al difuzărilor poate fi găsit pe 
www.porsche-tennis.com. La nivel internațional, Porsche Tennis Grand Prix poate fi urmărit în peste 
100 de țări.

O privire în culise 
Transmisiunile Porsche Tennis TV pe www.porsche-tennis.com vor include, de asemenea, un program 
live, centrat pe meciurile principale. Fanii vor putea primi, alături de cele mai recente știri, informații 
suplimentare interesante despre tot ce se întâmplă la turneu, cu o privire exclusivă în culise. Vor putea fi 
urmărite, de asemenea, interviuri cu invitați și videoclipuri distractive cu vedetele tenisului. Spectatorii 
pot alege din nou între patru poziții diferite ale camerei, cum ar fi, de exemplu, camera arbitrului sau Net 
Cam din mijlocul fileului. Există, de asemenea, și alte activități interactive de tip „have-a-go-yourself”. 
Toate antrenamentele de pe terenurile 1 și 2 vor fi televizate.

Bilete în avans  
Biletele pentru cea de-a 45a ediție a Porsche Tennis Grand Prix de pe 16 până pe 24 aprilie sunt 
disponibile la Easy Ticket Service, sunând la +49 711/2 55 55 55 sau pe internet la 
www.easyticket.de. De asemenea, sunt disponibile bilete pentru turneul Final Four pentru Campionatul 
German de Badminton.

Serviciu pentru toți reprezentanții mass-media 
Prin intermediul Porsche Presse Databank la https://presse.porsche.de/mediahub, jurnaliștii au acces 
la Porsche Tennis Grand Prix Media Hub, unde sunt disponibile toate informațiile relevante precum 
comunicate de presă, rezultate, statistici, înregistrări audio ale conferințelor de presă și imagini. Mai 
mult conținut poate fi găsit în Porsche Tennis Media Guide.

 
Informații suplimentare, materiale foto și video pe newsroom.porsche.com

Valorile consumului și emisiilor de CO2 au fost calculate conform noii proceduri de testare a vehiculelor 
ușoare armonizate la nivel mondial (WLTP). Valorile NEDC derivate din aceasta trebuie să fie specificate 
în continuare pentru moment. Aceste valori nu pot fi comparate cu valorile calculate pe baza procedurii 
de măsurare NEDC utilizate până în prezent. 
Informații suplimentare despre consumul oficial de combustibil și emisiile oficiale specifice de CO2 ale 
autoturismelor noi sunt disponibile în „Ghidul privind consumul de combustibil, emisiile de CO2 și 
consumul de energie al autoturismelor noi” care este disponibil gratuit la toate punctele de vânzare și la 
Deutsche Automobil Treuhand GmbH.
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Link către acest articol 
https://newsroom.porsche.com/ro/ppdb/2022/04/date-i-cifre--cea-de-a-45a-ediie-a-porsche-tennis-grand-prix-pe-
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Pachet Media 
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